
 
در گوشه‌ گوشه شهرستان سیروان 
در استان ایام، هم‌اکنون نشانه‌های 
محسوسی از تحرک و ساخت ‌و ساز به 
چشم می‌خورد. از جاده‌های در حال 
احداث گرفته تا زمین‌های ورزشی آماده 
افتتاح، همگی حکایت از فصل تازه‌ای 
در توسعه این دیار دارند؛ فصلی که با 
پیگیری‌‌های مسئولان محلی و پشتیبانی 
مقامات استانی و نمایندگان مجلس شکل 
گرفته است. صحبت از پمپاژ آب برای ۳ 
هزار هکتار از دشت سیروان، یادآور آرزوی 

دیرینه کشاورزان این خطه است.
پس از سال‌ها انتظار، این طرح بزرگ 
ملی دوباره در دستور کار مسئولان قرار 
گرفته و نویدبخش روزهای پربرکتی 
برای اقتصاد کشاورزی منطقه است. 
در حوزه سامت، دورنمای ایجاد یک 
مرکز بیمارستانی منتخب با حضور 
متخصصان، نویدبخش تحولی اساسی 

در خدمات درمانی برای مردم سیروان 
است. زمینی به وسعت ۲۰ هزار متر مربع 
قرار است محل احداث مرکزی درمانی با 

استانداردهای روز باشد. 
در حال حاضر شهروندان سیروانی برای 
پیگیری معالجات و امور درمانی خود باید 
رنج کیلومترها سفر را به خود داده و به 
مراکز درمانی ایلام مراجعه کنند. توجه 
به زیرساخت‌های حیاتی، وجه دیگری از 

این تحول است.
 تکمیل پروژه پست برق ۶۳ کیلوولت از 
ضرورت‌هایی است که بخش صنعت و 
شهروندان سیروانی منتظر بهره‌برداری 
از آن هستند. یکی دیگر از پروژه‌های 
زیر ساختی که نقش مؤثری در بهبود 
ارتباطات جاده‌ای دارد، پروژه جاده 
قاضی‌ خان به بدره است. این پروژه‌ها، 
شریان‌های اصلی توسعه آینده سیروان 
هستند. در بافت روستایی و گردشگری 
نیز اتفاقات امید بخشی در جریان 

 . ست ا
از نوسازی مدارس سنگی در قالب نهضت 
عدالت آموزشی تا آماده‌سازی سایت 
تاریخی سرابکلان و آسفالت مسیرهای 
گردشگری مانند تنگه سازبن، همگی 
نشان از نگاهی همه‌جانبه و متوازن دارد. 

این اقدامات نه تنها کیفیت زندگی را 
ارتقا می‌دهد، بلکه هویت فرهنگی و 
جاذبه‌های طبیعی منطقه را به سرمایه‌ای 
برای توسعه پایدار تبدیل می‌کند. آنچه 
امروز در سیروان می‌گذرد، حکایت 
هماهنگی و عزمی جمعی است. پشتیبانی 
استاندار ایام و همراهی نمایندگان 
مجلس، به این پیگیری‌های محلی توان 

و شتابی مضاعف بخشیده است. 

شتاب در توسعه سیروان با پیگیری‌های 
فرامنطقه‌ای و حمایت استاندار 

فرماندار سیروان از پیشرفت چشمگیر 
پروژه‌های عمرانی، خدماتی و زیرساختی 
این شهرستان در ۹ ماه گذشته خبر 
داد و گفت:»همراهی استاندار، معاونان 
استانداری و نمایندگان مجلس عامل 

اصلی شتاب در کارها بوده است.«
»باقر عالمی« در گفت‌و‌گوبا خبرنگار 
»ایران« افزود: »اولین اولویت، پیگیری 
پروژه پمپاژ ۳ هزار هکتاری دشت‌های 
سیروان به عنوان یک مطالبه دیرینه 
مردمی از ابتدای دهه ۹۰ بود که با 
اقدامات خوبی برای تخصیص اعتبار 
همراه شده است.« وی با اشاره به اینکه 
در حوزه راه‌سازی با تخصیص اعتبار از 

بندر چابهار با اجرای طرح‌های گسترده 
توسعه‌ای در حوزه زیرساخت، تجهیز و 
لجستیک، وارد مرحله‌ای تازه از تحول 
شده است؛ مرحله‌ای که هدف آن 
افزایش سهم بندر در تجارت خارجی، 
کاهش هزینه و زمان توقف کالا و 
ارتقای جایگاه چابهار در شبکه ترانزیت 

منطقه‌ای و بین‌المللی است.

»علیرضا نورا«، معاون استاندار سیستان‌ 
و بلوچستان و فرماندار ویژه چابهار با 
تشریح این برنامه‌ها در گفت‌و‌گو با 
»ایران« اظهار کرد: »ارتقای راندمان 
کاری بندر و افزایش رضایت مشتریان 
مهم‌ترین  از  ذی‌نفع،  طرف‌های  و 
اولویت‌های توسعه بندر چابهار به 

شمار می‌رود.«
وی با تأکید بر نقش تجهیزات و نیروی 
انسانی در تحقق این اهداف گفت: 
»افزایش کارایی تجهیزات و تأسیسات 
بندری و ارتقای سطح دانش و مهارت 
کارکنان، از پایه‌های اصلی توسعه بندر 
چابهار محسوب می‌شود و بدون توجه 

به این دو مؤلفه، دستیابی به اهداف 
کلان امکان‌پذیر نیست.«

 نورا، کاهش هزینه‌ها و زمان توقف کالا، 
به‌ویژه کالاهای ترانزیتی را محور اصلی 
برنامه‌های توسعه‌ای بندر دانست و 
افزود: »تمرکز ما بر ایجاد شرایطی است 
که صاحبان کالا، چابهار را به‌عنوان 
مسیر سریع، ایمن و مقرون‌به‌صرفه 

برای ترانزیت انتخاب کنند.«
فرماندار ویژه چابهار با اشاره به الزامات 
قانونی و محیط‌‌زیستی تأکید کرد: 
»رعایت الزامات قانونی، محیط‌‌زیستی، 
ایمنی و بهداشت حرفه‌ای در تمامی 
فعالیت‌های بندری ضروری است و 

گرگان- استاندار گلستان، فرونشست 
زمین و مصرف بیش از حد آب در 
بخش کشاورزی را دو چالش اصلی 
و تهدیدکننده آینده استان گلستان 
برشمرد و بر لزوم تغییر الگوی مصرف 
و حرکت به سمت گردشگری پایدار 

تأکید کرد.
»علی‌اصغر طهماسبی« اظهار کرد: 
»استان گلستان یکی از دو استان برتر 
کشور در میزان فرونشست زمین است 
که این پدیده ناشی از برداشت بی‌رویه 
از منابع آب زیرزمینی در شرایطی رخ 
می‌دهد که بیش از ۸۰ درصد آب استان 

در بخش کشاورزی مصرف می‌شود، 
اما بازدهی و محصول برداشت‌شده 
متناسب با این حجم مصرف نیست.«
استاندار گلستان افزود: »مردم بسیاری 
از مناطق گلستان حتی به آب آشامیدنی 
پایدار دسترسی ندارند، اما همان آب 
محدود را به مصرف کشاورزی می‌رسانند 

زیرا منبع امرار معاش آنهاست.«
وی گفت: »با توجه به تغییرات اقلیمی 
و خشکسالی شدید پیش‌رو، تا سال 
۲۰۵۰ بخش قابل توجهی از منابع آبی 
فعلی را از دست خواهیم داد که در 
این شرایط تغییر ذائقه، تغییر الگوی 

کشت و تغییر رویه در مصرف آب 
اجتناب‌ناپذیر است.« وی تأکید کرد: 
در استانی مانند گلستان که ۲۶ سال 
از جدایی آن می‌گذرد و زیرساخت‌های 
صنعتی گسترده‌ای شکل نگرفته، راهی 
جز توسعه پایدار گردشگری نداریم و 
باید از ظرفیت‌های طبیعی، تاریخی و 
ساحلی استان برای ایجاد اشتغال و 
درآمد پایدار استفاده کنیم تا فشار بر 

منابع آب و زمین کاهش یابد.
طهماسبی در ادامه به ظرفیت‌های 
سازمان نقشه‌برداری اشاره کرد و گفت: 
»گزارش‌های دقیق این سازمان از 

ایلام رنگ توسعه به‌خود گرفته استایلام رنگ توسعه به‌خود گرفته است
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کاهش و پیشگیری از آلودگی آب، هوا و 
خاک و کنترل ضایعات، از سیاست‌های 

کلیدی بندر به شمار می‌رود.«
به گفته نورا، برنامه‌های توسعه‌ای بندر 
تنها به افزایش ظرفیت فیزیکی محدود 
نمی‌شود و شامل »بررسی روش‌های 
علمی و بازاریابی برای کالاهای ترانزیتی 
و ترانشیپی و ایجاد زیرساخت‌های 
متناسب با موقعیت راهبردی بندر 

چابهار« نیز هست.
 معاون استاندار سیستان‌ و بلوچستان 
در تشریح اقدامات عملیاتی در دست 
اجرا اعلام کرد: »ساخت ۹ پست اسکله 
جدید، احیای ۲۲۰ هکتار اراضی برای 
ایجاد محوطه‌های بارانداز و انبار و اتصال 
بندر چابهار به شبکه ریلی کشور، از 
مهم‌ترین طرح‌هایی است که با هدف 
ارتقای عملکرد بندر تا سطح یک 
مگاپورت و تبدیل آن به هاب منطقه‌ای 

دنبال می‌شود.«
نورا با تأکید بر نتایج این برنامه‌ها تصریح 
کرد: »با تکمیل این طرح‌ها، بندر چابهار 
سهم قابل توجهی در تجارت خارجی و 
ترانزیت کالا به دست خواهد آورد و به 
یکی از نقاط کلیدی اقتصادی جنوب 

شرق کشور تبدیل می‌شود.«

چابهار؛ پیشانی توسعه کشور و 
دروازه ورود به آب‌های آزاد

فرماندار ویژه چابهار با اشاره به موقعیت 
استراتژیک این بندر گفت: »چابهار 
به‌عنوان پیشانی توسعه کشور و دروازه 
ورود ایران به آب‌های آزاد، در سال‌های 
اخیر مورد توجه بسیاری از کشورها قرار 
گرفته و سرمایه‌گذاری‌ها و توافقات 
بین‌المللی متعددی در این بندر شکل 

گرفته است.«
وی با اشاره به توسعه تجارت جهانی 

افزود:  و نقش حمل‌ونقل دریایی 
»حمل‌ونقل دریایی یکی از باصرفه‌ترین 
جابه‌جایی  روش‌های  ایمن‌ترین  و 
کالاست و به همین دلیل کشورهای 
مختلف برای بهره‌مندی از این ظرفیت 
طبیعی، سرمایه‌گذاری‌های کلانی در 

حوزه دریا انجام داده‌اند.«
نورا با بیان اینکه ایران به دلیل موقعیت 
جغرافیایی خاص خود در کریدورهای 
بین‌المللی شمال ـ جنوب و شرق ـ غرب 
از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، افزود: 
»بندر چابهار به دلیل اتصال مستقیم 
به آب‌های آزاد، نقش مهمی در تقویت 

جایگاه ترانزیتی کشور ایفا می‌کند.«
 این مقام مسئول با اشاره به منویات 
رهبر معظم انقاب مبنی بر اینکه 
دریای عمان و سواحل مکران یک گنج 
کشف‌ نشده است، گفته است: »امروز 
کشورهای مختلف، سازمان‌ها و نهادهای 
متعدد برای سرمایه‌گذاری و بهره‌برداری 

از این ظرفیت وارد عمل شده‌اند.«
فرماندار ویژه چابهار به توافق سه‌جانبه 
ایران، هند و افغانستان برای توسعه 
بندر اشاره کرد و افزود: »این توافق 
نوید آینده‌ای روشن برای بندر چابهار 
می‌دهد و زمینه حضور شرکت‌های 
بزرگ در حوزه‌های پتروشیمی، فولاد، 
صنایع خودروسازی و راه‌آهن را فراهم 

کرده است.«
وی در پایان خاطرنشان کرد: »اداره‌ کل 
بنادر و دریانوردی سیستان و بلوچستان 
با استفاده از تجهیزات پیشرفته عملیاتی 
و فناوری‌های نوین، بسترهای اداری، 
حقوقی و زیرساختی مناسبی را برای 
فعالیت صاحبان کالا و سرمایه‌گذاران 
از  و  کرده  فراهم  و خارجی  داخلی 
علاقه‌مندان دعوت می‌شود از نزدیک 
با ظرفیت‌های این بندر آشنا شوند.«

بنگاه

مجمع عمومی فوق‌العاده بانک پارسیان برگزار شد  

کفایت سرمایه پارسیان به 6/5 درصد رسید
مجمع عمومی فوق‌العاده بانک پارسیان با حضور بیش از 77 درصد 
سهامداران برگزار شد و افزایش سرمایه 5/99 درصدی این بانک، در راستای 
ارتقای کفایت سرمایه و تقویت جایگاه آن در نظام بانکی کشور، به تصویب 
رسید که با این افزایش سرمایه، نسبت کفایت سرمایه بانک پارسیان، 2/1 

اضافه شد.
به گزارش روابط‌ عمومی بانک پارسیان، مجمع‌ عمومی فوق‌العاده بانک 
پارسیان با دستور جلسه بررسی افزایش سرمایه، با حضور گسترده سهامداران 
به‌ صورت حضوری و برخط برگزار شد. در ابتدای جلسه، گزارش توجیهی 
هیأت‌ مدیره درباره دلایل، ضرورت‌ها و نحوه افزایش سرمایه قرائت شد و 
سپس گزارش بازرس قانونی و حسابرس مستقل بانک در اختیار مجمع 

گرفت. قرار 
پس از ارائه گزارش توجیهی و گزارش بازرس و حسابرس قانونی، از سهامداران 
حاضر در جلسه دعوت شد در صورت وجود هر گونه پرسش، موارد مدنظر 
خود را مطرح کنند که در نهایت پرسشی از سوی سهامداران عنوان نشد. 
در ادامه، رأی‌گیری درباره افزایش سرمایه انجام و با رأی و موافقت قاطع 
سهامداران، افزایش سرمایه بانک از مبلغ ۱۵.۶ همت به مبلغ 31.2 همت از 

محل سود انباشته تصویب شد.

مدیر عامل بانک: افزایش سرمایه، مسیر تقویت کفایت سرمایه و 
ارتقای جایگاه بانک را هموار می‌کند

در ادامه این مجمع، یحیی فروتن، مدیرعامل بانک پارسیان، با اشاره به 
جایگاه این بانک در نظام بانکی کشور گفت:»بانک پارسیان به‌عنوان دومین 
بانک خصوصی کشور در سال ۱۳۸۰ تأسیس شده و طی بیش از دو دهه 
فعالیت، همواره جایگاهی ویژه در شبکه بانکی کشور داشته است. به همین 
دلیل، بانک مرکزی و سایر نهادهای نظارتی توجه خاصی به این بانک دارند 
که اگرچه گاهی با سختگیری‌هایی همراه است، اما نشان‌دهنده اهمیت، 

حساسیت و ضرورت صیانت از این مجموعه بزرگ بانکی است.«
وی با اشاره به روند تحولات بانک در سال‌های اخیر افزود:»بانک پارسیان در 
طول حیات خود فرازونشیب‌هایی را تجربه کرده، اما خوشبختانه در سال‌های 
اخیر مسیر حرکت بانک، مسیری صحیح و رو به رشد بوده است، بویژه از 
سال گذشته، تلاش‌های صورت‌ گرفته در مجموعه بانک منجر به تغییر مسیر 
معنادار و ثبت رشد قابل‌توجهی در شاخص‌های عملکردی شده و روند اصلاح 

و بهبود این شاخص‌ها همچنان ادامه دارد.«
مدیرعامل بانک پارسیان با تأکید بر اهمیت شاخص کفایت سرمایه تصریح 
کرد:»یکی از مهم‌ترین شاخص‌های ارزیابی عملکرد بانک‌ها، نسبت کفایت 
سرمایه است و افزایش سرمایه اخیر نیز دقیقاً با همین هدف دنبال می‌شود. 
طی یک سال گذشته، با افزایش سرمایه و وقوع برخی رویدادهای مالی، 
نسبت کفایت سرمایه بانک بهبود یافته و با تصویب این افزایش سرمایه، 
این شاخص به عدد 6/5 رسیده است. افزون بر این، برنامه‌هایی برای آینده 
طراحی شده است تا بانک پارسیان بتواند نه‌تنها به حد تعیین ‌شده برسد، 

بلکه از آن عبور کرده و به سطوح بالاتری از کفایت سرمایه دست یابد.«
 فروتن ادامه داد:»خوشبختانه سایر شاخص‌های عملکردی بانک، از جمله 
شاخص‌های مرتبط با سودآوری و رشد فعالیت‌ها نیز در مسیر بهبود قرار 
دارند. امیدواریم با همراهی سهامداران و تاش کارکنان، بتوانیم سرعت 
این رشد را افزایش داده و جایگاه بانک پارسیان را در نظام بانکی کشور بیش 

از پیش ارتقا دهیم.«

پتروشیمی اروند در بورس تهران عرضه شد
آیین عرضه اولیه سهام شرکت پتروشیمی اروند، با حضور مسئولان سازمان 
بورس و اوراق بهادار، مدیران ارشد گروه صنایع پتروشیمی خلیج فارس 
و پتروشیمی اروند و جمعی از مدیران، کارشناسان و فعالان بازار سرمایه 
در تالار بورس تهران برگزار شد و نماد اروند به‌عنوان ششصد و بیست و 
هفتمین شرکت پذیرفته‌شده در بورس تهران رسماً به جمع شرکت‌های 

بورسی کشور پیوست.

به گزارش روابط‌عمومی شرکت پتروشیمی اروند، در این مراسم »محمدرضا 
کریمی« مدیرعامل شرکت، با قدردانی از حمایت‌های دکتر شریعتمداری 
مدیرعامل گروه صنایع پتروشیمی خلیج فارس و تلاش‌های کارکنان اروند، 
اظهار کرد:» اروند توانست با پشت سر گذاشتن استانداردها و الزامات لازم 
در بورس پذیرش شود. امروز با حضور در اتاق شیشه‌ای، با صدای بلند 
اعام می‌کنیم که عرضه اولیه انجام شده و شفافیت و سودآوری برای همه 

سهامداران وظیفه ماست.«
وی با اشاره به جایگاه استراتژیک این شرکت افزود: »پتروشیمی اروند 
بزرگ‌ترین تولیدکننده پی‌وی‌سی و کاستیک کشور است که خوراک شش 
شرکت اصلی را تأمین می‌کند. زنجیره کلرآلکالی از نمک دریا تا کلر در اختیار 
ماست و بدون استفاده از یارانه‌های دولتی فعالیت می‌کنیم. تنوع سبد 
محصولات، رشد پایدار سودآوری در هفت سال گذشته و تقسیم بیش از ۸۰ 

درصد سود از جمله نقاط قوت عملکردی شرکت است.«
»کیوان ایلکا«، عضو هیأت‌مدیره گروه صنایع پتروشیمی خلیج فارس نیز 
عرضه سهام پتروشیمی اروند را نقطه عطفی در مسیر توسعه بازار سرمایه 
و صنعت پتروشیمی کشور دانست و گفت: »پی‌وی‌سی در توسعه صنایع 
پایین‌دستی، صادرات و اشتغال‌زایی نقش مهمی دارد. حضور اروند در بورس، 
گامی در جهت شفافیت، تأمین منابع، تقویت حاکمیت شرکتی و پاسخگویی 

به حقوق سهامداران است.«
در پایان این مراسم، گواهی پذیرش سهام شرکت پتروشیمی اروند از سوی 
نمایندگان سازمان بورس و اوراق بهادار به محمدرضا کریمی مدیرعامل این 

شرکت اهدا شد.
لازم به ذکر است، هم‌زمان با آغاز فصل تازه‌ای از حضور شرکت پتروشیمی 
اروند در بازار سرمایه، ۶۰۰ میلیون سهم معادل ۵ درصد از سهام شرکت به 
روش ثبت سفارش در بورس تهران عرضه شد. این عرضه با نماد »اروند« و 
قیمت مبنای ۳۵٬۳۷۷ ریال انجام گرفت و حداکثر سهمیه هر کد معاملاتی 
دو هزار سهم تعیین شد تا گامی دیگر در مسیر گسترش مالکیت مردمی، 

شفافیت مالی و تعمیق بازار سرمایه صنعت پتروشیمی برداشته شود.

نوسازی خانه‌های بهداشت در دستور کار
فرماندار سیروان با بیان اینکه تخصیص اعتبار برای نوسازی ۳ 
خانه بهداشت نیز در دستور کار قرار گرفته است، گفت:»در بخش 
سرمایه‌گذاری خصوصی، پروانه احداث نیروگاه خورشیدی ۳ مگاواتی 
صادر شده و پیگیری‌ها برای احداث نیروگاه CHP دو مگاواتی و تولید 
آب مقطر ادامه دارد.« فرماندار سیروان با قدردانی از همراهی همه جانبه 
مسئولان استانی و ملی، ابراز امیدواری کرد این روند شتابان در سال 

پیش رو با قدرت بیشتری تداوم یابد.

برش
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محل اعتبارات سفر ریاست جمهوری، 
قطعه اول پروژه حیاتی جاده قاضی‌ خان 
به بدره در حال تکمیل است، اظهار کرد: 
»پیش‌بینی می‌شود این پروژه در دهه 
مبارک فجر سال‌جاری به بهره‌برداری 

 » . برسد
اینکه  بیان  با  وان  سیر فرماندار 
پیگیری‌های مؤثر برای راه‌اندازی پست 
برق ۶۳ کیلوولت شهرستان که با دستور 
استاندار و معاون عمرانی استانداری و 
نیز برگزاری سه جلسه در وزارت نیرو با 
حضور نمایندگان مجلس محقق شد، 
تصریح کرد: »تلاش می‌شود این پست 
 حداکثر تا زمان پیک بار سال‌جاری وارد 

مدار شود.« 

آماده‌‌سازی سایت جدید روستای 
تاریخی و گردشگری سرابکلان

فرماندار سیروان با اشاره به اینکه پس 
از سال‌ها انتظار با تخصیص اعتبار، 
فاز اول سایت جدید روستای تاریخی و 
گردشگری سرابکلان در حال آماده‌‌سازی 
است، گفت:»کلنگ‌زنی رسمی این 
سایت در هفته‌های آینده انجام خواهد 

 » . شد
عالمی با بیان اینکه در بخش سامت، با 
پیگیری‌های انجام‌شده و موافقت وزیر 
بهداشت در سفر هیأت دولت به استان، 
مجوز ایجاد مرکز بیمارستانی منتخب 
با حضور حداقل ۴ پزشک متخصص 
صادر شد، افزود: »هم‌اکنون زمینی به 
مساحت ۲۰ هزار متر مربع به دانشگاه 
علوم پزشکی معرفی و مراحل اداری در 

حال انجام است.« 
وی با اشاره به اینکه در عرصه ورزش، 
پروژه زمین چمن مصنوعی استاندارد 
لرینی که از سال ۱۳۹۷ آغاز شده بود 
با پیگیری‌های فراوان به اتمام رسید، 
اظهار کرد:» این زمین نیز در دهه فجر 
افتتاح خواهد شد.پروژه دوربرگردان 

سه‌راهی کارزان که از سال ۹۹ متوقف 
مانده بود، با پیگیری‌های جدید دوبار 
آماده بارگذاری در سامانه برای برگزاری 
مناقصه شده است.در راستای توسعه 
روستایی، با تخصیص اعتبار، طرح 
هادی ۲۵ روستای شهرستان شامل 
آسفالت، جدول‌‌گذاری و سنگ‌فرش 
تعریف شده و بنیاد مسکن در حال 

تعیین پیمانکار است.« 
عالمی با اشاره به اینکه برای ۴ روستای 
فاقد دهیاری، از محل اعتبارات ارزش 
افزوده، عملیات عمرانی با بنیاد مسکن 
آغاز می‌شود، افزود: »با اختصاص حدود 
۹ میلیارد تومان، فاز دوم پروژه چشمه 

سیروان در حال اجراست.«
 وی با بیان اینکه برای توسعه اقتصادی، 
در حال الحاق حدود ۷ هکتار به ناحیه 
صنعتی سیروان هستیم، اظهار کرد:»در 
حوزه آب شرب، علاوه بر بهسازی شبکه 
تعدادی از روستاها، حفر چاه سرتنگ به 
اتمام رسیده و برای حفر چاه ذخیره شهر 
لومار و احداث مخزن روستاهای لرینی نیز 

اقدام شده است.«
وی ادامه داد‌:» در آموزش، همگام با 
نهضت توسعه عدالت آموزشی مورد 
تأکید رئیس‌جمهوری و استاندار، نوسازی 
۶ مدرسه سنگی آغاز شده که در دهه فجر 

افتتاح می‌شوند. 
در حوزه نهضت ملی مسکن، پس از ۳ 
سال بلاتکلیفی متقاضیان، با پیگیری‌های 
انجام‌گرفته زمین مورد نیاز مشخص و 

مراحل صدور پروانه در جریان است.« 
فرماندار سیروان با اشاره به اینکه 
آسفالت محور گردشگری تنگه سازبن 
نیز با تخصیص اعتبارات شهرستان 
اجرایی می‌شود، تأکید کرد:»صدور مجوز 
مطالعه سد هیئنان، موافقت اولیه برای 
تأسیس شهرداری کارزان و پیگیری مجوز 
قانونی جاده سرتنگ به هلسم از دیگر 

دستاوردهای این دوره است.« 

گزارش

محمدکریم ویسی

خبرنگار»ایران« در ایلام

جمله اطلس فرونشست زمین، ابزاری 
ارزشمند برای برنامه‌ریزی و مدیریت 
بحران است که مدیران و فرمانداران 
استان باید با همکاری کامل، داده‌های 
به‌روز خود را در ژئوپورتال ملی بارگذاری 
کنند تا تصمیم‌گیری‌های استانی و 
ملی بر اساس اطلاعات دقیق انجام 

شود.«

استاندار گلستان همچنین خواستار 
اقدامات فوری در زمینه تکمیل شبکه 
الگوی  تغییر  پایش،  ایستگاه‌های 
مصرف آب و تقویت زیرساخت‌های 
گردشگری شد و اظهار امیدواری کرد 
که با بهره‌گیری از ظرفیت‌های ملی و 
هماهنگی دستگاهی، استان گلستان از 

میانگین کشوری عقب نماند.

زنگ خطر فرونشست در گلستان به صدا درآمد
بیش از ۸۰ درصد آب استان در بخش کشاورزی مصرف می‌شود

فرماندار ویژه چابهار در گفت‌و‌گو با »ایران« تأکید کرد 

 کاهش هزینه‌ها و زمان توقف کالاها
در بندر چابهار 

گزارش

محمد شکوهی فر

خبرنگار»ایران« در زاهدان


